

## حج 2023 درخواستوں سے متعلق عمومی پوچھے جانے والے سوالات

?	سپانسر شپ حج سکیم کے ذریعے ڈالر منگوانے کیلئے حج درخواست گزار کے کونسے کوائف درکار ہیں؟
*	درخواست گزار کا نام، قومی شناختی کارڈ نمبر، رابطہ نمبر اور پاکستان میں پراسس کرنے والی برانچ کا کوڈ
?	سپانسر شپ حج سکیم کیلئے کیا ایک درخواست گزار کی رقم پوری کرنے کیلئے متعدد ٹرانزیکشن کی جاسکتی ہیں؟
*	نہیں۔ ایک ہی ٹرانزیکشن میں رقم بھیجنا ہوگی۔
?	کیا متعدد درخواست گزاروں کیلئے ایک ٹرانزیکشن کی جاسکتی ہے؟
*	تمام معلومات کی فراہمی کیلئے ہر درخواست گزار کی رقم علیحدہ بھجوائیں
?	اگر سپانسر شپ سکیم میں نام نہ آیا یا کوئی مکمل ہو جائے تو پیسے کیسے واپس ہونگے؟
*	پیسے پاکستانی روپے میں واپس ہونگے۔ پاکستانی بینک کے اکاؤنٹ میں یا کیش کی صورت میں، یا پھر نامزد فرد کو
?	اگر حج پیکیج میں قربانی کی رقم شامل نہیں تو حجاج کرام سعودی عرب میں قربانی کیسے کریں گے؟
*	سعودی عرب حکومت کے قربانی تو تھ حرم کے پاس موجود ہوتے ہیں۔ انہیں رقم ادا کر کے قربانی ٹوکن لیا جاسکتا ہے
?	بیرون ملک سے ڈالر بھجواتے ہوئے اگر کسی درمیانی بینک کے کمیشن کاٹنے سے مطلوبہ رقم سے کم رقم پہنچے تو اسکا حج درخواست پر کیا اثر پڑے گا؟
*	کمیشن رقم بھجوانے والے نے ادا کرنا ہے۔ اگر مطلوبہ رقم سے 50 ڈالر تک کا فرق ہے تو درخواست گزار پاکستانی بینک برانچ میں پاکستانی روپیہ میں رقم کا فرق ادا کر کے درخواست پراسس کروا سکتا ہے۔ 50 ڈالر سے زیادہ کم ہونے کی صورت میں درخواست پراسس نہ ہوگی
?	سپانسر شپ حج سکیم کیلئے ڈالرز موبائل ایپ کے ذریعے بھجوائے جائیں گے یا کسی اور ذریعے سے؟
*	کسی بھی ذریعے سے بھجوائے جاسکتے ہیں مگر عازمین حج کے کوائف ساتھ ہونا لازمی ہیں
?	کیا حج درخواست آن لائن جمع ہو سکتی ہے یا بینک میں جانا لازمی ہے؟
*	آن لائن کوائف کا اندراج کیا جاسکتا ہے مگر پاکستان میں موجود بینک میں رقم کارڈ نمبر (ریگولر سکیم کی صورت میں اخراجات کی موقع پر ادائیگی) اور دستاویزات مثلاً پاسپورٹ اور شناختی کارڈ کی کاپی، 3 تصاویر دینا ہونگی۔ نیز گروپ بندی اور حج فارم پر دستخط، نیز سارے پراسس وہیں مکمل ہوگا۔
?	سرکاری حج پیکیج میں کون کون سی سہولیات شامل ہیں؟ کیا قربانی شامل ہے؟
*	حج تربیت، ویکسین، شناختی لاکٹ، فضائی ٹکٹ، 40 دن خوراک، مکہ و مدینہ کی رہائش و سفری سہولیات، منی و عرفات کی سہولیات بذریعہ سعودی مکتب (خیمے وغیرہ) اور 5 لیٹرز مزیم
?	ٹیبی و جوبہات کی بنا پر کوئی فرد حج پر نہ جاسکے تو اس رقم واپسی کا طریقہ کار کیا ہوگا؟ اور کیا اسکی جگہ اسکا کوئی عزیز رشتہ دار حج پر جاسکتا ہے؟
*	حج پر نہ جاسکنے کی صورت میں وزارت کے ریفرنڈم سیکشن کو بذریعہ درخواست براہ راست (یا بذریعہ بینک) فوری آگاہ کریں تاکہ رقم کی کٹوتی سے بچ سکیں۔ کوئی دوسرا فرد کسی درخواست گزار کی جگہ حج پر نہیں جاسکتا
?	کیا بیرون ملک سے ڈالر بھجوانے والے کا رشتہ دار ہونا ضروری ہے یا کوئی غیر مسلم دوست یا کمپنی بھی بھیج سکتی ہے؟
*	جی ہاں
?	آئندہ حج کے لیے عمر کی بالائی حد کیا ہے؟
*	حج 2023 کے لیے عمر کی کوئی حد نہیں ہے۔
?	کیا حج 2022 کے ناکام امیدواروں کو حج 2023 کے لیے ترجیح دی جائے گی؟
*	حج 2022 کے ناکام امیدواروں کو حج 2023 کے لیے ترجیح نہیں دی جائے گی۔ ہر سال حج کے لیے درخواست دہندگان کا انتخاب کھلی اور شفاف قرعہ اندازی کے ذریعے کیا جاتا ہے۔

?	اگر درخواست گزار حج کر چکا ہے تو اس سال حج کر سکتا ہے یا نہیں؟
*	پاکستان کی کابینہ کی طرف سے منظور کردہ پالیسی کے مطابق، 2016، 2017، 2018، 2019 اور 2022 میں حج کرنے والے درخواست دہندگان حج 2023 کے لیے اہل نہیں ہیں۔ تاہم، اسپانسر شپ سکیم کے تحت درخواست دینے والے درخواست دہندگان کو اس بار سے استثنیٰ حاصل ہے۔
?	حج بدل کے لیے کیا پالیسی ہے؟
*	حج بدل ایسے شخص کے لیے کیا جاسکتا ہے جس نے گزشتہ 05 (2016-2022) میں حج نہیں کیا ہے۔
?	بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کے لیے حج کے لیے درخواست دینے کا طریقہ کار کیا ہے؟
*	بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کے درخواست دہندگان کو درست (26-12-2023 تک) مشین ریڈ ایبل انٹرنیشنل (MRI) پاکستانی پاسپورٹ کی فوٹوکاپی پر درخواست دینا ہوگی اور MRI پاسپورٹ 20 ذوالقعدہ یا 10-06-2023 تک براہ راست وزارت مذہبی امور کو جمع کرانا ہوگا۔ بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کو تکلیفی اور قانونی مجبوریوں کی وجہ سے پاکستان سے حج کے لیے اڑان بھرنی پڑتی ہے۔
?	حج معاونین کے انتخاب کا معیار کیا ہے؟
*	حج معاونین کے انتخاب کا معیار ذیل میں ہے: ویلفیئر سٹاف / معاونین کو درج ذیل تفصیلات کے مطابق KSA میں تعینات کیا جائے گا۔ وزارت کی طرف سے حتمی انتخاب / منظوری کے لیے ویلفیئر اسٹاف، معاونین کے مجوزہ دستے کو وفاقی وزارتوں / محکموں / صوبائی حکومتوں، پولیس، اسکاؤٹس اور دیگر پبلک سیکٹر تنظیموں کے ذریعے نامزد کیا جائے گا۔ سعودیہ کی جانب سے حج کوٹہ میں کمی یا زیادہ نامزدگیوں کی صورت میں نامزدگیوں کو پول سے انتخاب اوپن بیلت کے ذریعے کیا جائے گا۔ اس وزارت کے BS-20/21 کے افسر کے ریک کاڈائریکٹر معاونین کی مجموعی نگرانی اور انتظام کا ذمہ دار ہوگا۔ حج ڈیوٹی کا اعادہ کرنے والے، جنہوں نے تین (03) یا اس سے کم حج کے فرائض انجام دیے ہیں، ان کا انتخاب معاونین کے دستے کی کل تعداد کے زیادہ سے زیادہ 15% تک کیا جائے گا۔ ان کی عمر کی حد 50 سال ہوگی۔ ویلفیئر سٹاف معاونین کے معیار، فرائض، وقفے اور ٹی او آر وزارت کی طرف سے الگ سے جاری کیے جائیں گے۔
?	حج میڈیکل مشن کے ممبر کے طور پر انتخاب کا معیار کیا ہے؟
*	حج میڈیکل مشن کے ممبر کے طور پر انتخاب کا معیار ذیل میں ہے: ویلفیئر سٹاف - میڈیکل کو درج ذیل تفصیلات کے مطابق سعودی عرب میں تعینات کیا جائے گا۔ آرمی میڈیکل کور سے BS-19 تک ڈائریکٹر میڈیکل مشن، ایک ہزار حاجیوں کے لیے ایک ڈاکٹر اور دو پیرامیڈیکس۔ میڈیکل آفیسر ز اور پیرامیڈیکس پاکستان کی مسلح افواج اور وفاقی / صوبائی محکمہ صحت بشمول AJK اور GB سے بالترتیب 30% اور 70% کے تناسب سے تیار کیے جائیں گے، زیادہ سے زیادہ BS-18 تک جس کی زیادہ سے زیادہ عمر 45 ہے۔ اعادہ کرنے والے جنہوں نے تین (03) یا اس سے کم حج کے فرائض انجام دیے ہیں، انہیں حج میڈیکل مشن کے دستے کی کل تعداد میں سے بالترتیب زیادہ سے زیادہ 15% تک منتخب کیا جائے گا۔ اعادہ کرنے والے کی عمر کی حد 50 سال ہوگی۔ سلیکشن کمیٹی کی طرف سے مناسب جانچ پڑتال اور توثیق کے بعد وزارت کی طرف سے افسران / عملے کے انتخاب کو حتمی شکل دی جائے گی۔ حج میڈیکل مشن 2023 کے معیار، فرائض اور ٹی او آر اور بریک اپ وزارت الگ سے جاری کرے گی۔

\*\*\*\*\*